

## 徐少強將正式迎娶雪梨

## 元彪新片日商競爭版權

徐少強與前妻何淑嫻的離婚手續已全部辦妥，現

在正考慮與雪梨正式註冊結婚，他坦言「雖然

有個合法父親，但何思昌却不會放人，要他留在香港為此片做善後工作

，短暫內推出，並着手籌備新戲，只好打消南國的計劃。

元彪十三、四年，雪梨為之帶兒子，一直沒

好晚返家，甚少唱歌，今天不回家」這個調子，

也太悶了，所以答允讓她再演戲，不必只做妻子，對兒子幾年

常追查他的行蹤，並以兒子的名義來找他，但近半年却

反常態，經常

有工作，只在去年為銀鳳拍了一個影帶劇集《爭

得講得勝》，最近銀鳳有空演戲，徐少強看過劇集，知道雪梨的角色

，也太悶了，所以答允讓她再演戲，不必只做妻子，對兒子幾年



張瑪莉拍片  
有「三不」政策

頭碰著銀座首次首白與莉瑪張

## 亞視大型節目全靠與富才合作

港姐、亞姐之選，將不會出現正面相處的局面。不過，TVB對於亞姐的準決賽和決賽，仍將以有份量的外國電影或片集，但亞視英文台的外國片集和電影亦很不俗，不過，亞視英文台的宣傳工夫，顯然比不上無線的明珠台了。明珠台有好節目，這口禪，不斷在翡翠台出現，因此，觀眾在覺得翡翠台的節目看膩了，或明珠台播映的節目更適合他們收看時，就會作出適當的選擇。反觀亞視英文台的節目，却很少利用中文台以作推廣，故此縱使英文台有好節目，觀眾亦不知道。

香港八六愈來愈悶

「歡樂今宵」因播映「阿信的故事」，佔去了四十五分鐘時間，因此近來老土之味的趣劇沒機會出場；觀眾也變得耳根清靜。不過，標榜針砭時弊的「香港八六」，遲來却乏善足陳了，編劇者似有江郎才盡之嘆，曾經一連多晚以「搓麻將」作為骨幹，而每晚的橋段又是大同小異，幾個爛頭女人咬咯咯的，便佔去了整個節目的大部份時間，叫人看得很不是味道。

「歡樂今宵」因播映「阿信的故事」，佔去了四十五分鐘時間，因此近來老土之味的趣劇沒機會出場；觀眾也變得耳根清靜。不過，標榜針砭時弊的「香港八六」，遲來却乏善足

陳了，編劇者似有江郎才盡之嘆，曾經一連多晚以「搓麻將」作為骨幹，而每晚的橋段又是大同小異，幾個爛頭女人咬咯咯的，便佔去了整個節

目的大部份時間，叫人看得很不是味

道。

徐楓監製的「好小子」，很懂得小

孩子的心理，盡量將電影搞得卡通化，讓那

三個小子，盡情發揮成個俠客的樣子，除

了安良？而且，讓劇好小子的情節拉長，

讓兒童看得真，夠爽，大人覺得有點

，不要緊，因為他們只屬「陪客」而已。

只是，三個小鬼頭，捉弄爺爺的戲份，

看來效果如何。

與她不時有接觸。

張瑪莉生了兩個孩子後，沒有獨自出外

旅行，她準備今年八、九月隻身到印度和

敦煌遊歷，啓發新的畫畫

。原來她有計劃明年初再

度過個人畫展，現在開始努

力生產呢。

她早

上大學兒子返學，下午才空閒

，這次能打動她客串演出，她說很喜歡片

中飾演的科學家太角角色，為藝術家，她

本身習畫，對藝術很有興趣，另外，她列

出的條件，星輝公司又答允，比方，

她早